
3. popravni kolokvij iz Osnov matemati£ne analize
(Ljubljana, 9. 9. 2014)

�as re²evanja: 90 minut. Naloge so enakovredne. Preberi celotno besedilo vsake na-
loge. Dovoljena je uporaba enega lista velikosti A4 z obrazci. Rezultati bodo objavljeni
na ucilnica.fri.uni-lj.si.

Vse odgovore dobro utemelji!

1. Rekurzivno zaporedje an podamo z za£etnim £lenom a0 = 1 in pravilom

an+1 =
an + 6

3

za n ≥ 1.

(a) Pokaºi, da je zaporedje an omejeno navzgor s 3.

(b) Pokaºi, da je zaporedje an nara²£ajo£e.

(c) Utemelji, zakaj ima zaporedje an limito, in jo izra£unaj.

2. Skiciraj graf funkcije

f(x) = xe−
x2

2 .

Pri tem mora² dolo£iti ni£le, stacionarne to£ke, obmo£ja nara²£anja in padanja,
prevoje, obmo£ja konkavnosti in konveksnosti ter izra£unati limito f(x), ko x →
∞ in x→ −∞.

3. Dana je funkcija dveh spremenljivk

f(x, y) =
x

x2 + y2 + 1
.

(a) Skiciraj nivojnico funkcije f pri f(x, y) = 0 in f(x, y) = 1
4 .

(b) Izra£unaj gradient funkcije f .

(c) Dolo£i vse stacionarne to£ke funkcije f .

4. Dolo£i splo²no re²itev naslednje diferencialne ena£be z lo£ljivima spremenljivkama

(1 + x)yy′ = 1 + y2.

Vse odgovore dobro utemelji!
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